

RÖPLABDA TÁBOR NYÁRON SZÁZHALOMBATTÁN !

KEDVES GYEREKEK és KEDVES SZÜLŐK !

A Százhalombattán élő , iskoláskorú Gyerekeknek szeretnénk nyári tábor jelleggel lehetőséget biztosítani a RÖPLABDA sport megismerésére.

Ennek keretében , 2020.tavasza óta a KRC Röpsuli keretein belül a Gyerekek már 2 éve részt vesznek heti 2 alkalommal RÖPLABDA edzéseken , az első ismerkedő lépéseken már túl vannak , ők azokat már megtették.

Azoknak , akik szeretnék ezt a sportágot elsajátítani , és hozzá kedvet kapva fokozatosan , lépésekben haladva megtanulni , illetve akár ebben – a későbbiek során – magasabb sportági szintre is eljutva versenyszerűen is játszani , szeretnénk nyári táborozáson való részvételt biztosítani - itt a városban - , napközis jelleggel , ezen a nyáron 2 alkalommal , egyaránt 5-5 napon keresztül.

Az időpontok :

1./ 2022.07.04. - 2022.07.08. között

2./ 2022.08.01. - 2022.08.05. között

A napokon belül 9.00 - 17.30 között zajlik majd a folyamatos program , napi 2 étkezéssel , gyümölcssel , ásványvízzel ellátva a Gyerekeket , és ráadásként strandolási lehetőséggel is egybekötve.

Ezen az edzéseken olyan képzett szakember végezné a Gyerekek sportági fejlesztését , aki önmaga 42 éve kötődik a sportághoz , 11 évig volt NB1-es játékos , és jelenleg is két utánpótlás csapat edzője , és ezen kívül még a Magyar Röplabda Szövetség hivatalos mérkőzésein aktív játékvezetőként is működik.

A tábor részvételi díja : 35 000 Forint / Gyerek / 5 napos tábor

Azért , hogy akár a Gyerekek , akár a Szülők megismerhessék alaposabban , mit is jelentene ez , illetve hogy minden felmerülő kérdésre élő szóban , azonnal , teljeskörű válaszokat kaphasson minden Érdeklődő , ezért egy erre a célra szolgáló találkozási lehetőséget szeretnénk felajánlani **az 1-es Iskola - mint helyszín** - támogatásával.

Ennek a találkozási időpontja : 2022.06.15. Szerda 18-19 óra

Ebben az időpontban , az iskola előterében Krasznai Dániel Röplabda szakedző tisztelettel és szeretettel várja személyesen az Iskola épületében azokat a Gyerekeket és a Szülőket , akik személyesen szeretnék tájékozódni , és akár ezt követően jelezni a részvételi szándékukat.

Amire már előzetesen rá szeretnénk irányítani a figyelmet a RÖPLABDA kapcsán:

Nincs testi kontaktus az ellenfelek között , így nincs agresszió sem a sportágban.

Csapatjáték , ezáltal indirekt módon komoly személyiségformáló ereje van.

Labdasport , amely önmagában is hordozza a játékosság , ügyesség fejlesztését.

A „Fair Play” terén kiemelkedően magasan jegyzett csapatsport.

ELŐZETES ÉRDEKLŐDÉS AZ ALÁBBI ELÉRHETŐSÉGEKEN LEHETSÉGES :

Krasznai Dániel : 0630 - 459 - 9574

Email : poharboss@gmail.com

